Тест. «Род аббревиатур».

1. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур среднего рода?

1) КГБ
2) ФБР
3) ЛФК
4) ГЭС

2.  Какое из перечисленных существительных – аббревиатур  женского рода?

1) ЕГЭ
2) МЧС
3) ГИБДД
4) США

 3. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур мужского  рода?

1) ТЮЗ
2) ПТУ
3) ООН
4) АН

4. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур среднего рода?

1) НИИ
2) КПД
3) МАГАТЭ
4) ВДНХ

5. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур мужского  рода?

1) МХАТ
2) ООН
3) МВД
4) МИД

6.  Какое из перечисленных существительных – аббревиатур мужского  рода?

1) НЛО
2) БАМ
3) МТС
4) СТС

7. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур  женского рода?

1) СССР
2) СНГ
3) АЭС
4) АО

8. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур мужского  рода?

1) ПВО
2) НЭП
3) НТР
4) ВМФ

9. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур среднего рода?

1) СМУ
2) ТЭЦ
3) ЦСКА
4) ЭВМ

10. Какое из перечисленных существительных – аббревиатур мужского  рода?

1) ВТО
2) МГУ
3) ЧП
4) РФ



